



PROCES VERBAL
încheiat azi 05.10.2022
cu ocazia sesiunii ordinare publice a Consiliului Local al Comunei Cotmeana

Consiliul Local al Comunei Cotmeana a fost convocat și s-a întrunit în sesiune publică **extraordinară** în data de 05 octombrie 2022, ora 15,00. Convocarea a fost făcută prin Dispoziția nr. 110/03.10.2022 emisă de Primarul Comunei Cotmeana și prin Notificarea nr. 5138/03.10.2022, având pe ordinea de zi următoarele proiecte de hotărâre:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Modernizare drum comunal DC 206 în Comuna Cotmeana, Județul Argeș”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului;

Ordinea de zi a sesiunii a fost adusă la cunoștința publică prin afișarea acesteia la sediul Primăriei Comunei Cotmeana și pe site-ul instituției, conform Anunțului de afișare. Ordinea de zi a sesiunii, proiectul de hotărâre, referatul de aprobare și rapoartul aferent, proiectului de hotărâre a fost transmise în format electronic sau letric consilierilor locali.

La sesiune sunt prezenți 9 consilieri locali. Absentează domnul consilier Vasilciovu Ilie (din parte PNL) și domnul Mirică Constantin (din partea PSD).

Domnul președinte de sesiune Popa Nicolae (ales prin Hotărârea Consiliului Local nr. 57/27.07.2022) constată că sesiunea este legal constituită și declară deschiderea lucrărilor. Se dă citire ordinei de zi, pe care o supune spre aprobare, fiind aprobată cu unanimitatea prezentă.

1. Se trece la punctul 1. „Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Modernizare drum comunal DC 206 în Comuna Cotmeana, Județul Argeș”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului”.

- domnul președinte de sesiune, Popa Nicolae o invită pe doamna secretar, Ghinea Ionela – Liliana să de lămuriri în legătură cu acest proiect de hotărâre.

- doamna secretar, Ghinea Ionela – Liliana precizează că prin HCL nr. 50/26.07.2022 a fost aprobată documentația de avizare a lucrărilor de intervenție, a indicatorilor tehnico-economici inițiali și actualizați și a devizului general al obiectivului de investiții inițial și actualizat pentru investiția: „Modernizare drum comunal DC 206 în Comuna Cotmeana, Județul Argeș”, iar prin HCL nr. 51/26.07.2022 a fost aprobată cofinanțarea pentru categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului. Pe situ-ul MDLPA au fost publicate modelele de documente care trebuie încărcate, în vederea încheierii contractului de lucrări pentru obiectivele

de investiții finanțate prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny”. Astfel, s-a constatat că modelul de HCL Anexa la Memorandumul intern nr.89659/01.08.2022 publicat pe site nu corespunde cu forma HCL nr. 50 și 51 adoptate de Consiliul Local Cotmeana a data de 26.07.2022 și, în consecință este necesară abrogarea acestora și adoptarea unei noi hotărâri. Facem precizarea că datele din anexe/articole nu se modifică, această nouă hotărâre nu implică decât o modificare a formei, nu și a conținutului.

- domnul consilier Bărbulescu Decebal – Reginald – Constantin precizează că decizia de renunțare la o anumită investiție (cum este Modernizarea drumului comunal DC184 Spiridoni) trebuie luată de consiliul local.

- doamna secretar, Ghinea Ionela –Liliana precizează că investiția „Modernizare drum comunal DC 206 în Comuna Cotmeana, Judetul Arges”, a fost aprobată prin Ordin de ministru, conform Listei de investiții publicate pe site-ul MDLAP.

- domnul consilier Olteanu Nicolae intervine spunând că realizarea investiție - Modernizare drum comunal DC 206, deservește mai multe sate, în comparație cu drumul comunal DC 184, iar banii pentru investițiile pe Programul „Anghel Saligny” au fost alocați pe județe, președintele CJ Argeș, împreună cu doamna președintă a PNL Argeș au stabilit lista cu proiecte la finanțare pentru județul Argeș

- domnul președinte de ședință întreabă dacă mai sunt întrebări/nelămuriri în legătură cu acest proiect de hotărâre.

- Nu se mai înregistrează intervenții sau alte propuneri, și în consecință se supune la vot proiectul de hotărâre aflat în dezbatere. Propunerea președintelui de ședință a fost aprobată cu 9 „voturi pentru”, 0 „abțineri” și 0 „voturi împotriva”, vot deschis exprimat public prin ridicarea mâinii.

Se redactează Hotărârea nr. 73 privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Modernizare drum comunal DC 206 în Comuna Cotmeana, Judetul Arges”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului”.

Pentru motivul că domnii consilieri nu mai ridică și alte probleme, domnul președinte declară lucrările închise și multumește consilierilor pentru participare.

Epuizându-se ordinea de zi, lucrările ședinței se închid. Ședința a fost convocată de Primar, pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de sedință

POPA NICOLAE

Secretar General al Comunei

GHINEA IONELA – LILIANA